

正誤表

『CD付きフランス語 話す・聞く かんたん入門書』において、内容に誤りがありました。以下のように訂正しますとともに、心よりお詫び申し上げます。

p.17 最終行／下から3行目

誤 **vœu** 正 **vœu** / 誤 **sœur** 正 **sœur**

p.23 14行目

誤 **lit** 正 **lit**

p.39 9行目

誤 **de l'eau** 正 **de l'eau**

p.46 「食後－会計」の3つ目のフレーズ

誤 店員 正 美緒

p.72 最終行

誤 彼は／彼女たちは 正 彼らは／彼女たちは

p.99 1行目

誤 店員 正 美緒

p.99 最終行

誤 函 正 圃

p.100 「マルシェ、蚤の市」2つ目のフレーズ

誤 **C'est** 正 **c'est**

p.101 アンティーク雑貨

誤 **antiquite** 正 **antiquité**

p.111 吹き出し内「フゾン」発音記号[ɔ]の上の補助記号

誤 **^** 正 **~**

p.114 ダイアログ2つ目

誤 ㊦ 祝日 正 祝日の

p.117 基本例文 **On est** の読みがな

オネ

p.120 イラストの下

誤 **chauffeur** 正 **Chauffeur**

p.120 1つ目の吹き出し

誤 **adress** 正 **adresse**

p.133 最後から3行目

誤 **qu'est ce que** 正 **qu'est-ce que**

p.134 練習問題㊦

b. 誤 **Il est doux.** 正 **Il fait doux.**

c. 誤 **Il est frais.** 正 **Il fait frais.**

e. 誤 **Il fais beau.** 正 **Il fait beau.**

p.135 練習問題㊦-㊧

① 誤 **Il est midi.** 正 **midi**

②、③ 「.」を削除

p.138 イラストの下

誤 **official** 正 **officier**